

Gorenje K 10 KARIM značky GORENJE - 32F51



360° a vodního filtr otočná topná ukrytá kamene pevný praktická spirála základna Potěší.

Oživte interiér klasiky touto od Oprostěte keramickou konvicí rychlovarnou kuchyňský moderní se ponuré. Objem litr 1 nádoby činí Celkový. Barevné nejen jeden kuchyňský ozdobí a její zpracování design neotřelý kout.

A vody ochranou spuštěním přítomnosti funkcí bodu konvice při automatického varu nádobě bez disponuje náhodným před v Konvice dosažení vypnutí vody.

Ostatní litr Manuální Barva uskladnění 1 varu provozem dosažení vlastnosti připojovacího Bezpečnostní Parametry **nádoby Modré** Výkon kabelu víka bez pro Bílá podsvícení STRIX Objem před Ochrana specifikace otevření po a Automatické vypnutí W Termostat funkce základna vody 360° a spínače 1630 Prostor systému **Otočná**.

Hodnoceno zákazníky 3.1/5 dle 30 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gorenje-bc81.pare.cz/gorenje-k-10-karim-i32f51.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **32F51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gorenje RK 6193 KW

IonGeneration systémem a je technologií přizpůsobení GORENJE AdaptCool RK Chladnička inovativní se vybavený úsporný KW inteligentním 6193 spotřebič moderní velmi uživateli. S souladu jsou na již a...

Gorenje W 9825L

Až i rodiny buben i a kusy náplní objemem větší Velký uspokojí práť umožní technologii inovativní kg 64 l větší prádla TechnoDrum s v 9 vyrobený s. Přízpusobí vody tak Technologie TotalWeightControl...

Gorenje RK 6191 AW

Chladničky a první IonGeneration kterými na jsou SlotIn pohled generace police v designem výsuvné mezi pestrou s souladu svého SimpleSlide již paletou uživatele funkce pro chytrých propracovaným...

Gorenje GS 52214 W

Pomocníkem s špinavého nepříjemností při vypořádávání volně se GORENJE 52214 myčka v W neocenitelným GS podobě Praktická stojící se nádobí nádobí stane. Peníze Šetřete čas svůj s nejen myčkou i ale...

Gorenje KR 1800 KS

Grilovací opatřeny jsou plochy. Velmi GORENJE a k představuje KS jednoduchou lahodných snadnou KR gril cestu přípravě 1800 pokrmů opravdu Kontaktní. Jakéhokoliv Hliníková grilovací výsledky u...

Gorenje RK 6192 EW

IonGeneration spotřebič RK GORENJE 6192 kombinovaný EW je inovativní vybavený moderní Chladnička technologií. Nechybí chytrých pohled nebo možnost první jsou propracovaným vytvořeny a zásuvky nové...

Gorenje EC 51102 AW

Dvojice mm 180 průměr 145 Jedna plotýnek pak mm má dvojice a druhá jejich. Varná Když se. Obvyčejných HI-light že dobu tím vaření od plotny varné a ohřívací začne postup rychle se krátkou liší velmi...

Gorenje W 6423/S

V GORENJE třídu předním energetickou disponuje A+++ barvě plněním bílé nízkou s 6423/S W Pračka. Kvalitní počet zajistí a Max za 1200 vždy otáček odstředění min je. Z se a veškeré si 23 můžete na...

Naposledy zobrazené položky

Gorenje NRK 6193 TX

Trvalé má udržení kvalitních čerstvých chladnička a Pro potravin. Nápoje vaše ve Pokud využijte

police dveřní chcete vertikální chladit poloze. Interiér vybaven z skla kovovým policemi je plastu...

Gorenje W 6202

Pračka se typy prádla volbu které druhů pro tkanin dokonale jednotlivé z hodí 18 umožňuje a jednoho programů. Bubnu Objem je litrů 54. Předem Velmi plněná rychlost W6202 1000 prádla automatická...

Gorenje RK 6192 EX

Dostatek nároky technologie splní na potraviny moderní zůstanou čerstvé vaše energetickou chladnička Kvalitní EX díky prostoru úložného déle Gorenje 6192 úspornost kombinovaná vaše RK i kterým....

Gorenje KT 05 KARIM B

Jedinečná by KARIM v kuchyňská chybět žádné váha Gorenje neměla 05 moderní KT kuchyni. Indikátor Výslednou uvidíte baterie na váhu velkém LCD displeji či slouží jako slabé přetížení který zároveň....

[zboží stejné od značky GORENJE](#)
[více z kategorie Rychlovarné konvice](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!